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A MAGYAR TELEKOM NYRT. BENNFENTES KERESKEDELEM TILALMÁVAL 
KAPCSOLATOS IRÁNYELVEI 

A Magyar Telekom Nyrt. részvényeivel a Budapesti Értéktőzsdén kereskednek, ezért a Magyar Telekom Nyrt. értékpapírjaival folytatott 
kereskedelem európai uniós és magyar jogszabályok által szabályozott. 

A vonatkozó jogszabályoknak való megfelelés céljából a Magyar Telekom Nyrt, belső szabályozást hozott létre, amelynek hatálya  
kiterjed a Magyar Telekom Nyrt. valamennyi szervezetére, a bennfentes információhoz hozzáférő személyekre, valamint a Magyar 
Telekom Nyrt-nél vezető feladatokat ellátó személyekre és a velük szoros kapcsolatban álló személyekre. 

A vonatkozó jogszabályok tiltják: 
(a)  a bennfentes kereskedelmet, és 
(b)  a bennfentes információk jogosulatlan közzétételét. 

A bennfentes kereskedelem tilalma alapján bennfentes információ birtokában tilos többek között: 

(a) Magyar Telekom Nyrt. részvényt közvetlenül vagy közvetve, saját vagy harmadik személy javára venni vagy eladni; 
(b) tilos a bennfentes információ megszerzését követően Magyar Telekom Nyrt. részvényre szóló megbízást visszavonni vagy 

módosítani; 
(c) tilos a bennfentes információ alapján másnak azt tanácsolni, hogy Magyar Telekom Nyrt. részvényt vegyen vagy adjon el, vagy 

Magyar Telekom Nyrt. részvényre szóló megbízást vonjon vissza vagy módosítson; 
(d) tilos a bennfentes információ alapján mást arra rábírni, hogy Magyar Telekom Nyrt. részvényt vegyen vagy adjon el, vagy Magyar 

Telekom Nyrt. részvényre szóló megbízást vonjon vissza vagy módosítson; 
(e) tilos a fenti magatartások kísérlete is. 

A bennfentes információk jogosulatlan közzétételének tilalma alapján tilos a bennfentes információt bármely más személynek átadni, 
kivéve, ha ez munkaviszony, valamely foglalkozás vagy meghatározott feladatok teljesítése körében történik. 

A Magyar Telekom Nyrt. belső szabályozása meghatározza a bennfentes információ körét, a bennfentes kereskedelem fogalmát, az 
információ bennfentes információnak minősítésére, illetve az információknak az információbiztonsági szintnek megfelelő kezelésére 
és a bennfentes információ közzététére illetve közzétételének késleltetésére vonatkozó általános elveket, valamint konkrét 
korlátozásokat fogalmaz meg az értékpapírokkal való kereskedésre, iránymutatást ad a vezető feladatokat ellátó személyek és a velük 
szoros kapcsolatban álló személyek ügyletkötéseinek bejelentésével kapcsolatban, továbbá meghatározza a bennfentes 
információhoz hozzáférő személyeket tartalmazó nyilvántartás (bennfentesek jegyzéke) vezetésének alapvető szabályait. 

AZ ÉRTÉKPAPÍROKKAL VALÓ KERESKEDÉSRE VONATKOZÓ ÁLTALÁNOS IRÁNYELVEK 

 A szabályozó hatóságok az értékpapírokkal való kereskedést különös figyelemmel vizsgálják. Éppen ezért a Magyar Telekom Nyrt. 
értékpapírokkal való kereskedést megelőzően gondosan meg kell fontolni, hogy a hatóságok a jövőben esetleg megkülönböztetett 
figyelemmel kísérik a végrehajtott tranzakciókat. 

 Minden bennfentes információhoz hozzáférő személy egyénileg felelős a Magyar Telekom Nyrt. által kialakított belső szabályozás 
betartásáért. 

 A bennfentes információhoz hozzáférő személyeknek nem egyszer tartózkodniuk kell a Magyar Telekom Nyrt. értékpapírjait érintő 
tranzakcióktól, még akkor is, ha azt a bennfentes információ tudomásukra jutása előtt tervezték el és még akkor is, ha az illető 
bennfentes személy úgy véli, hogy a várakozás miatt gazdasági veszteség éri vagy eleshet a várt nyereségtől. 

AZ ÉRTÉKPAPÍROKKAL VALÓ KERESKEDÉSRE VONATKOZÓ KORLÁTOZÁSOK 

A Magyar Telekom Nyrt. alapvetően bátorítja igazgatósági tagjait, felügyelőbizottsági tagjait és alkalmazottait arra, hogy a Magyar 
Telekom Nyrt. által kibocsátott értékpapírt vásároljanak. A fentiekben kifejtett kereskedési irányelvek mellett azonban a Magyar 
Telekom Nyrt. saját szabályozása a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően előír bizonyos korlátozásokat a vezető 
feladatokat ellátó személyekre nézve a Magyar Telekom Nyrt. értékpapírokkal való kereskedés időzítése tekintetében (az éves és 
negyedéves pénzügyi jelentések közzétételét megelőző 30 napos kereskedési tilalmi időszakok). 
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A vezető feladatokat ellátó személynek, a vele szoros kapcsolatban álló személynek és a Magyar Telekom Nyrt-nek bizonyos 
tranzakciókkal kapcsolatban azonnal tájékoztatniuk kell a hatóságot és a nyilvánosságot. A bejelentési kötelezettségnek való 
megfelelés elősegítése érdekében a vezető feladatokat ellátó személyek és a velük szoros kapcsolatban álló személyek, amennyiben 
Magyar Telekom Nyrt. részvényekkel folytattak tranzakciót, kötelesek haladéktalanul kitölteni és benyújtani a Magyar Telekom Nyrt-
nek a szabályozásban meghatározott, ezen célt szolgáló nyomtatványt és a Magyar Telekom Nyrt. köteles megtenni a számára előírt 
bejelentéseket és közzétételeket. A vezető feladatokat ellátó személyek és a velük szoros kapcsolatban álló személyek haladéktalanul 
kötelesek továbbá közvetlenül is tájékoztatni a hatóságot az általuk végrehajtott tranzakcióról. 

Jelen bennfentes kereskedelem tilalmával kapcsolatos irányelveket a Magyar Telekom Nyrt. Igazgatósága 2016. szeptember 23-i 
ülésén 9/9 (2016.09.23.) sz. határozatával fogadta el. 


